

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Αξιολόγηση Υποψηφίων για μία (1) θέση εξωτερικού συνεργάτη, ο οποίος θα απασχοληθεί στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού ερευνητικού έργου «datACRON – Big Data Analytics for Time Critical Mobility Forecasting» (E-11952)

Σήμερα, 3 Μαΐου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 συνήλθε στο Ινστιτούτο Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών η Επιτροπή που συστήθηκε με την απόφαση 100/2018-1751 (επισυνάπτεται) αποτελούμενη από τους Δρ. Σ. Θωμόπουλο (Πρόεδρο), Δρ. Γ. Παλιούρα (Μέλος) και Δρ. Β. Μπελεσιώτη (Μέλος) για την αξιολόγηση των υποψηφίων που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την κάλυψη της θέσης της ανακοίνωσης που δημοσιεύτηκε στις 02-04-2018 (επισυνάπτεται) με αρ. 015/2018-1006 και αφορούσε σε μία (1) θέση εξωτερικού συνεργάτη, ο οποίος θα απασχοληθεί με σύμβαση ανάθεσης έργου, διάρκειας οκτώ (8) μηνών, στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου, που χρηματοδοτείται από την ΕΕ, “datACRON – Big Data Analytics for Time Critical Mobility Forecasting” (E-11952).

Μία (1) θέση Έρευνας και Ανάπτυξης σε Αναγνώριση Γεγονότων από Δεδομένα.

Για την θέση υπέβαλε αίτηση ο ακόλουθος υποψήφιος:

1. ΠΙΤΣΙΚΑΛΗΣ Εμμανουήλ

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την αίτηση και το βιογραφικό του υποψηφίου προέβη στη σύνταξη του συνημμένου Πίνακα Αξιολόγησης. Με βάση τον Πίνακα Αξιολόγησης, η Επιτροπή ομόφωνα συμφώνησε ότι ο κος **ΠΙΤΣΙΚΑΛΗΣ Εμμανουήλ** καλύπτει πλήρως τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα της προκηρυχθείσας θέσης και επιλέχθηκε για την κάλυψη της.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Δρ Στ. Θωμόπουλος (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)



Δρ Γ. Παλιούρας (ΜΕΛΟΣ)



Δρ. Β. Μπελεσιώτη (ΜΕΛΟΣ)



Πίνακας Αξιολόγησης Υποψηφίων (Προκ. 015/2018-1006/ 02.04.2018 για το Ευρωπαϊκό έργο dataACRON) για μία (1) θέση «Έρευνας και Ανάπτυξης σε Αναγνώριση Γεγονότων από Δεδομένα».

Όνοματεπώνυμο	Σπουδές	Γνώσεις λογικού προγραμματισμού	Γνώσεις λογισμών δράσης	Ερευνητική εμπειρία σε αναγνώριση γεγονότων από δεδομένα	Αγγλικά	Παρατηρήσεις
ΠΙΤΣΙΚΑΛΗΣ Εμμανουήλ	Πτυχίο: Τελεióφοιτος τμήματος Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών , ΕΚΠΑ, Ελλάδα	Πολύ καλές	Εμπειρία σε λογισμό γεγονότων	Αρκετή (έχει σχετική δημοσίευση)	Άριστη γνώση	Καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις της θέσης.



